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回収率 １年 ２年 ３年

１．県共通項目について 生徒 90.5% 100.0% 100.0%

保護者 90.5% 100.0% 92.6%

①生徒・保護者・教員の比較

凡例 よく当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

左から順に

学校評価アンケート結果別紙資料１
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R1県生徒

１．学ぶ意欲を引き出し，学力が身につくような授業が

行われている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

R1県生徒

２．挨拶やマナーなど基本的生活習慣の確立に関する指

導が行われている。

11.1 
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30.7 

77.8 

54.5 

62.3 

54.8 

11.1 

13.6 

7.2 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員

保護者

生徒

R1県生徒

３．進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われて

いる。
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1.4 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

R1県生徒

４．教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる

体制ができている。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員

保護者

生徒

R1県生徒

５．部活動は活発に行われている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

R1県生徒

６．生徒会活動は活発に行われている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者
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R1県生徒

７．有意義な学校行事がある。
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教員

保護者

生徒

R1県生徒

８．地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り

組んでいる。
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凡例 よく当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

左から順に
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59.4 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

R1県生徒

９．災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられてい

る。
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49.3 

46.4 

33.6 

77.8 

40.3 

47.8 

53.4 
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10.4 
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1.4 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

R1県生徒

１０．学校だよりなどによって，学校の情報は適切に伝え

られている。
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29.9 

29.0 

27.6 
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49.3 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員

保護者
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R1県生徒

１１．校舎やグランドなどの施設や設備は整備されてい

る。
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33.4 

77.8 

44.8 

47.8 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員

保護者

生徒

R1県生徒

１３．学校生活は充実している。
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１２．日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。
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②昨年度との比較

凡例 よく当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

左から順に
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R1保護者

R2保護者

R1生徒

R2生徒

２．挨拶やマナーなど基本的生活習慣の確立に関する

指導が行われている。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1保護者

R2保護者

R1生徒

R2生徒

３．進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われて

いる。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1保護者

R2保護者

R1生徒

R2生徒

４．教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれ

る体制ができている。

31.3 

38.8 

16.4 

46.4 
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R1保護者

R2保護者

R1生徒

R2生徒

５．部活動は活発に行われている。
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R1保護者

R2保護者

R1生徒

R2生徒

６．生徒会活動は活発に行われている。
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20.9 

33.3 
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50.7 

43.5 

10.4 
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14.9 

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1保護者

R2保護者

R1生徒

R2生徒

７．有意義な学校行事がある。
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20.9 
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58.2 

59.7 

53.7 

55.1 
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R1保護者

R2保護者

R1生徒

R2生徒

８．地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り

組んでいる。
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R2保護者
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R2生徒

１．学ぶ意欲を引き出し，学力が身につくような授業が

行われている。
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凡例 よく当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

左から順に

44.8 

62.7 

40.3 

59.4 

44.8 

32.8 

53.7 

36.2 

10.4 

4.5 

4.5 

4.3 
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0.0 

1.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1保護者

R2保護者

R1生徒

R2生徒

９．災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられてい

る。
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49.3 

34.3 

46.4 
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9.0 

13.4 
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R1保護者

R2保護者

R1生徒

R2生徒

１０．学校だよりなどによって，学校の情報は適切に伝え

られている。
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R2生徒

１１．校舎やグランドなどの施設や設備は整備されてい

る。
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19.4 

13.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1保護者

R2保護者

R1生徒

R2生徒

１３．学校生活は充実している。
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１２．日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。
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２．学校独自項目について

①生徒・保護者・教員の比較

凡例 よく当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

左から順に
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25.4 

34.8 

55.6 

62.7 

52.2 

22.2 

10.4 

10.1 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

１５．授業が理解できるよう親身できめ細やかな学習指

導が行われている。
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保護者
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１６．生徒指導は，将来の自己実現のために適切に行

われている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

１７．少人数で暖かな雰囲気の学校で学べることがセー

ルスポイントである。
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教員

保護者
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１８．学校だより，ホームページ等による川校の広報活

動は活発に行われている。
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保護者
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１９．岩沼高等学園川崎キャンパスが開校したことによ

り，共生社会に関心が向いてきた。
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１４．進路を達成するために親身できめ細やかな進路

指導が行われている。
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②昨年度との比較

凡例 よく当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

左から順に
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R2生徒

１４．進路を達成するために親身できめ細やかな進路指

導が行われている。
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１５．授業が理解できるよう親身できめ細やかな学習指

導が行われている。
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R2生徒

１６．生徒指導は，将来の自己実現のために適切に行わ

れている。
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１８．学校だより，ホームページ等による川校の広報活

動は活発に行われている。
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１９．岩沼高等学園川崎キャンパスが開校したことによ

り，共生社会に関心が向いてきた。
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１７. 少人数で暖かな雰囲気の学校で学べることがセー

ルスポイントである。


